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Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề. 



	
	
	Mã đề: 09


Cho các hằng số: h = 6,625.10–34 Js; c = 3.108 m/s; 1 eV = 1,6.10–19 J.

Họ, tên học sinh: ………………………………………………….

Số báo danh: ………………………………………………………

Câu 1.
Số đo của vôn kế và ampe kế xoay chiều chỉ giá trị 
A. tức thời của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.
B. hiêu dụng của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.
C. trung bình của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.
D. cực đại của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.

Câu 2.
Con lắc lò xo ngang dao động điều hòa, vận tốc của vật bằng không khi vật chuyển động qua
A. vị trí cân bằng
B. vị trí vật có li độ cực đại
C. vị trí mà lò xo không bị biến dạng.
D. vị trí mà lực đàn hồi của lò xo bằng không.
Câu 3.
Pin quang điện hoạt động dựa vào.
A. hiện tượng quang điện ngoài. 
B. hiện tượng quang điện trong.
C. hiện tượng tán sắc ánh sáng. 
D. sự phát quang của các chất.

Câu 4.
Hạt nhân nguyên tử có cấu tạo từ các hạt nhỏ hơn là
A. prôtôn và êlectrôn.
B. nuclôn.
C. êlectrôn và nơtrôn.
D. pôzitrôn.

Câu 5.
Hai dao động đồng pha có độ lệch pha bằng bội số
A. lẻ của 
[image: image1.wmf].
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B. nguyên của 
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C. chẵn của 
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D. lẻ của 
[image: image4.wmf].
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Câu 6.
Ở mạch dao động LC, gọi các giá trị tức thời của điện tích trên một bản tụ là q, của cường độ dòng điện là i có chiều dương hướng vào bản tụ trên và hiệu điện thế giữa bản tụ trên với bản còn lại của tụ điện là u thì
A. u ngược pha với q.
B. i cùng pha với u.
C. u, i, q cùng pha nhau.
D. u cùng pha với q.

Câu 7.
Chiết suất tuyệt đối của một môi trường là chiết suất tỉ đối của môi trường đó so với
A. chính nó.
B. thủy tinh.
C. chân không.
D. nước.

Câu 8.
Sóng truyền hình Nghệ An phát trên băng tần 99,9 MHz, sóng vô tuyến do đài này phát ra thuộc loại
A. sóng ngắn
B. sóng trung
C. sóng dài.
D. sóng cực ngắn

Câu 9.
Công thức tính chu kỳ dao động điều hòa của con lắc lò xo là 
A. 
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Câu 10.
Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe sáng là 0,2 mm. khoảng cách từ hai khe sáng đến màn ảnh là D = 1 m, khoảng vân đo được là i = 2 mm. Bước sóng cua ánh sáng là
A. 
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B. 
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C. 
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Câu 11.
Hiệu điện thế được đo bằng dụng cụ nào sau đây?
A. Tốc kế.
B. Ampe kế.
C. Lực kế.
D. Tĩnh điện kế.
Câu 12.
Bằng chứng thực nghiệm giúp khẳng định ánh sáng có tính chất sóng là thí nghiệm về hiện tượng
A. khúc xạ ánh sáng.
B. tán sắc ánh sáng.
C. giao thoa ánh sáng.
D. phản xạ ánh sáng.

Câu 13.
Một con lắc đơn đang dao động tắt dần trong không khí, nguyên nhân gây ra sự tắt dần đó là
A. Lực căng dây.
B. Trọng lực của vật nặng.
C. Lực hướng tâm.
D. Lực cản của môi trường.

Câu 14.
Hai điểm trên phương truyền sóng cách nhau một bước sóng thì dao động
A. cùng pha.
B. ngược pha.
C. vuông pha.
D. lệch pha.

Câu 15.
Trong hệ SI, đơn vị của cường độ dòng điện là
A. vôn (V).
B. ampe (A).
C. oát (W).
D. jun (J).

Câu 16.
Các nguyên tử được gọi là đồng vị khi hạt nhân của chúng có
A. cùng số prôtôn.
B. cùng số nơtron.
C. cùng khối lượng.
D. cùng số nuclôn.

Câu 17.
Nguyên tắc tạo ra dòng điện xoay chiều là dựa trên hiện tượng
A. Cảm ứng điện từ.
B. Tự cảm.
C. Từ trường quay.
D. Cộng hưởng điện.

Câu 18.
Độ cao của âm là đặc trưng sinh lý của âm gắn liền với đặc trưng vật lý của âm là
A. cường độ âm.
B. mức cường độ âm.
C. biên độ âm.
D. tần số âm

Câu 19.
Biểu thức của cường độ dòng điện xoay chiều là 
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. Cường độ hiệu dụng của dòng điện xoay chiều đó là.
A. 
[image: image14.wmf]0

.

2

I

I

=


B. 
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Câu 20.
Một máy phát điện xoay chiều một pha (kiểu cảm ứng có p cặp cực quay đều với tần số góc n (vòng/phút), với số cặp cực bằng số cuộn dây của phần ứng thì tần số của dòng điện do máy tạo ra f (Hz). Biểu thức liên hệ giữa n, p và f là
A. 
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B. f = 60np.
C. 
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Câu 21.
Khi có sóng dừng trên một sợi dây đàn hồi thì khoảng cách giữa nút sóng và bụng sóng liên tiếp nhau bằng
A. hai lần bước sóng.
B. một nửa bước sóng.
C. một phần tư bước sóng.
D. một bước sóng.

Câu 22.
Chỉ có thể giải thích hiện tượng quang điện ta dựa vào
A. thuyết sóng ánh sáng.
B. thuyết lượng tử ánh sáng.
C. thuyết tương đối.
D. thuyết electron.

Câu 23.
Một dây dẫn uốn thành vòng tròn có dòng điện 5 A chạy qua, bán kính vòng dây là 10 cm. Biết vòng dây được đặt trong không khí, cảm ứng từ tại tâm vòng dây là
A. 
[image: image21.wmf]7

.10.

T

p

-


B. 
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Câu 24.
Tia nào dưới đây không có bản chất là sóng điện từ ?
A. Tia hồng ngoại.
B. Tia tử ngoại.
C. Tia Rơnghen.
D. Tia catốt.

Câu 25.
Hạt nhân 
[image: image25.wmf]4
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 có độ hụt khối 
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 tính trên một nuclon là
A. 7,075 MeV.
B. 2,23 MeV.
C. 30,8 MeV.
D. 28,3 MeV.

Câu 26.
Một vật dao động điều hòa với phương trình 
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, (x tính bằng cm, t tính bằng s). Tần số của vật dao động là
A. 
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Câu 27.
Cường độ dòng điện tức thời trong mạch dao động LC có dạng 
[image: image34.wmf]0,02cos2000().
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 Tụ điện trong mạch có điện dung 5μF. Độ tự cảm của cuộn cảm là:
A. 
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[image: image36.wmf]50.

LH

=


C. 
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Câu 28.
Cho dòng điện xoay chiều qua đoạn mạch chỉ chứa tụ điện, khi tần số dòng điện giảm 2 lần thì dung kháng của tụ điện
A. tăng 2 lần.
B. giảm 4 lần.
C. giảm 2 lần.
D. tăng 4 lần.

Câu 29.
Đối với nguyên tử hiđrô, ký hiệu bán kính Bo là 
[image: image39.wmf]0
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 thì bán kính quỹ đạo dừng thứ n là 
A. 
[image: image40.wmf]2

0

(1).

n

rnr

=+


B. 
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Câu 30.
Người ta quan sát sóng trên mặt hồ thấy khoảng cách giữa hai ngọn sóng liên tiếp bằng 2 m và có 6 ngọn sóng qua trước mặt trong 8s. tốc độ truyền sóng trên mặt nước là
A. 3,2 m/s.
B. 1,25 m/s.
C. 2,5 m/s.
D. 3 m/s.

Câu 31.
Mạch điện có 
[image: image44.wmf]100
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 mắc nối tiếp với 
[image: image45.wmf]3
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 rồi đặt vào điện áp xoay chiều thì biểu thức điện áp ở hai đầu cuộn cảm L là 
[image: image46.wmf]506100().

L

ucostV

p

=

 Điện áp hiệu dụng ở hai đầu điện trở thuần R là
A. 
[image: image47.wmf]502.
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B. 100 V.
C. 
[image: image48.wmf]1002.
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D. 50 V.

Câu 32.
Một nguồn sáng điểm nằm cách đều hai khe Young và phát ra đồng thời hai bức xạ đơn sắc có bước sóng 
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 chưa biết. Khoảng cách giữa hai khe là 
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, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn 
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trên màn, đếm được 17 vạch sáng, trong đó có 3 vạch là kết quả trùng nhau của hai hệ vân. Tính 
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A. 
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Câu 33.
Cho con lắc dao động điều hoà với phương trình 
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 có cơ năng bằng 3 J, khi pha dao động bằng 
[image: image60.wmf]6

p

rad thì thế năng là 
A. 0,75 J.
B. 1,5
[image: image61.wmf]3
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C. 2,25 J.
D. 
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Câu 34.
Nguồn điểm S phát âm truyền qua hai điểm A, B trên cùng một phương truyền sóng. Biết SA = 1 m; SB = 10 m và cường độ âm tại A là 
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 Coi môi trường hoàn toàn không hấp thụ âm, cường độ âm tại B là
A. 
[image: image64.wmf]52

10/.

B

IWm

-

=


B. 
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Câu 35.
Đặt điện áp 
[image: image68.wmf]u2002cos100t(V)
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 vào hai đầu một đoạn mạch gồm cuộn dây thuần cảm có cảm kháng bằng 60 ( mắc nối tiếp với tụ điện. Biết cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch I = 2,5#A. Dung kháng của tụ điện là
A. 20 (.
B. 
[image: image69.wmf]1402
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Câu 36.
Cho hằng số Plăng h = 6,625.10-34 J.s ; tốc độ ánh sáng trong chân không là c = 3.108 m/s. Chiếu vào một bản kim loại, có công thoát A = 4,5 eV, đồng thời hai bức xạ điện từ có tần số f1 = 10,3.1014 Hz và bước sóng 
[image: image70.wmf]2
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thì hiện tượng quang điện 
A. xảy ra do bức xạ có bước sóng 
[image: image71.wmf]2

λ

.
B. xảy ra do bức xạ có tần số f1..
C. xảy ra do cả hai bức xạ.
D. không xảy ra.

Câu 37.
Trong hiện tượng sóng dừng, nguồn dao động có tần số thay đổi được gây ra sóng lan truyền trên dây một đầu cố định, một đầu tự do. Thay đổi tần số của nguồn thì nhận thấy có hai tần số liên tiếp 
[image: image72.wmf]1
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 Hz trên dây hình thành sóng dừng. Để sóng hình thành trên đây với 4 bụng sóng thì tần số của nguồn dao động là
A. 15 Hz.
B. 25 Hz.
C. 35 Hz.
D. 45 Hz.

Câu 38.
Một khối chất phóng xạ sau thời gian 120 giây, khối lượng chất đã phân rã bằng 
[image: image74.wmf]8
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 so với khối lượng ban đầu thì chu kì bán rã là
A. 90 giây.
B. 40 giây.
C. 105 giây.
D. 15 giây

Câu 39.
 Cho một chất điểm dao động điều hòa, sự phụ thuộc của ly độ vào thời gian được biểu diễn trên đồ thị như hình vẽ. Phương trình ly độ của chất điểm là
A. 
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Câu 40.
 Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch AB như hình vẽ. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc thời gian của điện áp hai đầu đoạn mạch AN và điện áp hai đầu đoạn mạch MB như hình vẽ. Số chỉ của Vôn kế là
A. 240 V
B. 300 V
C. 150 V
D. 200 V
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HƯỚNG DẪN CHI TIẾT

Câu 1. Số đo của vôn kế và ampe kế xoay chiều chỉ giá trị 
A. tức thời của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.
B. hiêu dụng của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.
C. trung bình của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.
D. cực đại của điện áp và cường độ dòng điện xoay chiều.

Hướng dẫn: B
Câu 2. Con lắc lò xo ngang dao động điều hòa, vận tốc của vật bằng không khi vật chuyển động qua
A. vị trí cân bằng

B. vị trí vật có li độ cực đại
C. vị trí mà lò xo không bị biến dạng.
D. vị trí mà lực đàn hồi của lò xo bằng không.
Hướng dẫn: B

Câu 3. Pin quang điện hoạt động dựa vào.
A. hiện tượng quang điện ngoài. 
B. hiện tượng quang điện trong.
C. hiện tượng tán sắc ánh sáng. 
D. sự phát quang của các chất.

Hướng dẫn: B

Câu 4. Hạt nhân nguyên tử có cấu tạo từ các hạt nhỏ hơn là
A. prôtôn và êlectrôn.
B. nuclôn.
C. êlectrôn và nơtrôn.
D. pôzitrôn.

Hướng dẫn: B
Câu 5. Hai dao động đồng pha có độ lệch pha bằng bội số
A. lẻ của 
[image: image79.wmf].
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B. nguyên của 
[image: image80.wmf].
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C. chẵn của 
[image: image81.wmf].
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D. lẻ của 
[image: image82.wmf].
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Hướng dẫn: C
Câu 6. Ở mạch dao động LC, gọi các giá trị tức thời của điện tích trên một bản tụ là q, của cường độ dòng điện là i có chiều dương hướng vào bản tụ trên và hiệu điện thế giữa bản tụ trên với bản còn lại của tụ điện là u thì
A. u ngược pha với q.
B. i cùng pha với u.
C. u, i, q cùng pha nhau.
D. u cùng pha với q.

Hướng dẫn: D
Câu 7. Chiết suất tuyệt đối của một môi trường là chiết suất tỉ đối của môi trường đó so với
A. chính nó.
B. thủy tinh.
C. chân không.
D. nước.

Hướng dẫn: C

Câu 8. Sóng truyền hình Nghệ An phát trên băng tần 99,9 MHz, sóng vô tuyến do đài này phát ra thuộc loại
A. sóng ngắn
B. sóng trung
C. sóng dài.
D. sóng cực ngắn
Hướng dẫn: D
Câu 9. Công thức tính chu kỳ dao động điều hòa của con lắc lò xo là 
A. 
[image: image83.wmf]k
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Hướng dẫn: D
Câu 10. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe sáng là 0,2 mm. khoảng cách từ hai khe sáng đến màn ảnh là D = 1 m, khoảng vân đo được là i = 2 mm. Bước sóng cua ánh sáng là
A. 
[image: image87.wmf]0,4.
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B. 
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C. 
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D. 
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Hướng dẫn: A
Câu 11. Hiệu điện thế được đo bằng dụng cụ nào sau đây?
A. Tốc kế.
B. Ampe kế.
C. Lực kế.
D. Tĩnh điện kế.
Hướng dẫn: D
Câu 12. Bằng chứng thực nghiệm giúp khẳng định ánh sáng có tính chất sóng là thí nghiệm về hiện tượng
A. khúc xạ ánh sáng.
B. tán sắc ánh sáng.
C. giao thoa ánh sáng.
D. phản xạ ánh sáng.

Hướng dẫn: C
Câu 13. Một con lắc đơn đang dao động tắt dần trong không khí, nguyên nhân gây ra sự tắt dần đó là
A. Lực căng dây
B. Trọng lực của vật nặng
C. Lực hướng tâm
D. Lực cản của môi trường

Hướng dẫn: D
Câu 14. Hai điểm trên phương truyền sóng cách nhau một bước sóng thì dao động
A. cùng pha
B. ngược pha
C. vuông pha
D. lệch pha

Hướng dẫn: A
Câu 15. Trong hệ SI, đơn vị của cường độ dòng điện là
A. vôn (V)
B. ampe (A)
C. oát (W)
D. jun (J)

Hướng dẫn: B
Câu 16. Các nguyên tử được gọi là đồng vị khi hạt nhân của chúng có
A. cùng số prôtôn.
B. cùng số nơtron.
C. cùng khối lượng.
D. cùng số nuclôn.

Hướng dẫn: A
Câu 17. Nguyên tắc tạo ra dòng điện xoay chiều là dựa trên hiện tượng
A. Cảm ứng điện từ.
B. Tự cảm.
C. Từ trường quay.
D. Cộng hưởng điện.
Hướng dẫn: A

Câu 18. Độ cao của âm là đặc trưng sinh lý của âm gắn liền với đặc trưng vật lý của âm là
A. cường độ âm.
B. mức cường độ âm.
C. biên độ âm.
D. tần số âm

Hướng dẫn: D
Câu 19. Biểu thức của cường độ dòng điện xoay chiều là 
[image: image91.wmf]0
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. Cường độ hiệu dụng của dòng điện xoay chiều đó là.
A. 
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Hướng dẫn: D

Câu 20. Một máy phát điện xoay chiều một pha (kiểu cảm ứng có p cặp cực quay đều với tần số góc n (vòng/phút), với số cặp cực bằng số cuộn dây của phần ứng thì tần số của dòng điện do máy tạo ra f (Hz). Biểu thức liên hệ giữa n, p và f là
A. 
[image: image96.wmf]60
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B. f = 60np.
C. 
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Hướng dẫn C
Câu 21. Khi có sóng dừng trên một sợi dây đàn hồi thì khoảng cách giữa nút sóng và bụng sóng liên tiếp nhau bằng
A. hai lần bước sóng.

B. một nửa bước sóng.
C. một phần tư bước sóng.
D. một bước sóng.

Hướng dẫn: C
Câu 22. Chỉ có thể giải thích hiện tượng quang điện ta dựa vào
A. thuyết sóng ánh sáng.
B. thuyết lượng tử ánh sáng.
C. thuyết tương đối.
D. thuyết electron.

Hướng dẫn: B
Câu 23. Một dây dẫn uốn thành vòng tròn có dòng điện 5 A chạy qua, bán kính vòng dây là 10 cm. Biết vòng dây được đặt trong không khí, cảm ứng từ tại tâm vòng dây là
A. 
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Hướng dẫn: D
Câu 24. Tia nào dưới đây không có bản chất là sóng điện từ ?
A. Tia hồng ngoại.
B. Tia tử ngoại.
C. Tia Rơnghen.
D. Tia catốt.

Hướng dẫn: D
Câu 25. Hạt nhân 
[image: image103.wmf]4
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 có độ hụt khối 
[image: image104.wmf]0,03038
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u, lấy 1 u = 931,5 
[image: image105.wmf]2
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. Năng lượng liên kết của 
[image: image106.wmf]4
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 tính trên một nuclon là
A. 7,075 MeV.
B. 2,23 MeV.
C. 30,8 MeV.
D. 28,3 MeV.

Hướng dẫn: A
Ta có:
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Câu 26. Một vật dao động điều hòa với phương trình 
[image: image109.wmf]4cos(2)
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, (x tính bằng cm, t tính bằng s). Tần số của vật dao động là
A. 
[image: image110.wmf]1.
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Hướng dẫn: A
Câu 27. Cường độ dòng điện tức thời trong mạch dao động LC có dạng 
[image: image114.wmf]0,02cos2000().
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 Tụ điện trong mạch có điện dung 5μF. Độ tự cảm của cuộn cảm là:
A. 
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Hướng dẫn: A
Câu 28. Cho dòng điện xoay chiều qua đoạn mạch chỉ chứa tụ điện, khi tần số dòng điện giảm 2 lần thì dung kháng của tụ điện
A. tăng 2 lần.
B. giảm 4 lần.
C. giảm 2 lần.
D. tăng 4 lần.

Hướng dẫn: A
Câu 29. Đối với nguyên tử hiđrô, ký hiệu bán kính Bo là 
[image: image119.wmf]0

r

 thì bán kính quỹ đạo dừng thứ n là 
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Hướng dẫn: C
Câu 30. Người ta quan sát sóng trên mặt hồ thấy khoảng cách giữa hai ngọn sóng liên tiếp bằng 2 m và có 6 ngọn sóng qua trước mặt trong 8s. tốc độ truyền sóng trên mặt nước là
A. 3,2 m/s.
B. 1,25 m/s.
C. 2,5 m/s.
D. 3 m/s.

Hướng dẫn: B
- Khoảng cách giữa hai ngọn sóng liên tiếp bằng 1 bước sóng 
[image: image124.wmf]m
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Vậy : 6 ngọn sóng liên tiếp có 5T = 8 s 
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- Tốc độ truyền sóng trên mặt nước là :
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Câu 31. Mạch điện có 
[image: image127.wmf]100
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 rồi đặt vào điện áp xoay chiều thì biểu thức điện áp ở hai đầu cuộn cảm L là 
[image: image129.wmf]506100().
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 Điện áp hiệu dụng ở hai đầu điện trở thuần R là
A. 
[image: image130.wmf]502.
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B. 100 V.
C. 
[image: image131.wmf]1002.
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D. 50 V.
Hướng dẫn: D
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Câu 32. Một nguồn sáng điểm nằm cách đều hai khe Young và phát ra đồng thời hai bức xạ đơn sắc có bước sóng 
[image: image133.wmf]1
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và bước sóng 
[image: image134.wmf]2
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 chưa biết. Khoảng cách giữa hai khe là 
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, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn 
[image: image136.wmf]D1m
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trên màn, đếm được 17 vạch sáng, trong đó có 3 vạch là kết quả trùng nhau của hai hệ vân. Tính 
[image: image138.wmf]2
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, biết hai trong ba vạch trùng nhau nằm ngoài cùng của khoảng L?
A. 
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Hướng dẫn: D
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+ Do 2 vân ngoài cùng là 2 vân trùng nên:
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Câu 33. Cho con lắc dao động điều hoà với phương trình 
[image: image151.wmf])
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 có cơ năng bằng 3 J, khi pha dao động bằng 
[image: image152.wmf]6
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rad thì thế năng là 
A. 0,75 J.
B. 1,5
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C. 2,25 J.
D. 
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Hướng dẫn: C
Biên độ: 
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Li độ: 
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Thế năng: 
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Câu 34. Nguồn điểm S phát âm truyền qua hai điểm A, B trên cùng một phương truyền sóng. Biết SA = 1 m; SB = 10 m và cường độ âm tại A là IA = 10-3 W/m2. Coi môi trường hoàn toàn không hấp thụ âm, cường độ âm tại B là
A. IB = 10-5 W/m2.
B. IB = 10-6 W/m2.
C. IB = 10-4 W/m2.
D. IB = 10-2 W/m2.

Hướng dẫn: A
Ta có: 
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Câu 35. Đặt điện áp 
[image: image161.wmf]u2002cos100t(V)
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 vào hai đầu một đoạn mạch gồm cuộn dây thuần cảm có cảm kháng bằng 60 ( mắc nối tiếp với tụ điện. Biết cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch I = 2,5#A. Dung kháng của tụ điện là
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Hướng dẫn: C
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Câu 36. Cho hằng số Plăng h = 6,625.10-34 J.s ; tốc độ ánh sáng trong chân không là c = 3.108 m/s. Chiếu vào một bản kim loại, có công thoát A = 4,5 eV, đồng thời hai bức xạ điện từ có tần số f1 = 10,3.1014 Hz và bước sóng 
[image: image164.wmf]2
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thì hiện tượng quang điện 
A. xảy ra do bức xạ có bước sóng 
[image: image165.wmf]2
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B. xảy ra do bức xạ có tần số f1..
C. xảy ra do cả hai bức xạ.
D. không xảy ra.

Hướng dẫn:A
Tìm: 
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Ta có: 
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Vậy: 
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Câu 37. Trong hiện tượng sóng dừng, nguồn dao động có tần số thay đổi được gây ra sóng lan truyền trên dây một đầu cố định, một đầu tự do. Thay đổi tần số của nguồn thì nhận thấy có hai tần số liên tiếp 
[image: image170.wmf]1
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Hz và 
[image: image171.wmf]2
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 Hz trên dây hình thành sóng dừng. Để sóng hình thành trên đây với 4 bụng sóng thì tần số của nguồn dao động là
A. 15 Hz.
B. 25 Hz.
C. 35 Hz.
D. 45 Hz.

Hướng dẫn: C
Tần số nhỏ nhất gây ra sóng dừng trên dây 
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→ Sóng hình thành trên dây với 4 bụng sóng → 
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Câu 38. Một khối chất phóng xạ sau thời gian 120 giây, khối lượng chất đã phân rã bằng 
[image: image176.wmf]8

7

 so với khối lượng ban đầu thì chu kì bán rã là
A. 90 giây.
B. 40 giây.
C. 105 giây.
D. 15 giây

Hướng dẫn: B
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Câu 39. Cho một chất điểm dao động điều hòa, sự phụ thuộc của ly độ vào thời gian được biểu diễn trên đồ thị như hình vẽ. Phương trình ly độ của chất điểm là
A. 
[image: image178.wmf]x=4cos(2t+).

2

cm

p

p

 
B. 
[image: image179.wmf]x=4cos(2t-).

4

cm

p

p


C. 
[image: image180.wmf]x=4cos(2t-).

3

cm

p

p


D. 
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Hướng dẫn: A
- Biên độ dao động A= 4cm.
- Vị trí ban đầu: t = 0 thì 
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 Pha ban đầu 
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-Theo số liệu trên đồ thị thì vật đi từ 
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x = 0 mất thời gian 
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Vây phương trình dao động có dạng x = 4cos(2πt + π/4) cm 

Câu 40. Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch AB như hình vẽ. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc thời gian của điện áp hai đầu đoạn mạch AN và điện áp hai đầu đoạn mạch MB như hình vẽ. Số chỉ của Vôn kế là
A. 240 V
B. 300 V
C. 150 V
D. 200 V

Hướng dẫn: A

Từ đồ thị ta thấy rằng :
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Kết hợp với 
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Số chỉ vôn kế là hiệu điện thế hai đầu điện trở R:


[image: image191.wmf] 
[image: image192.wmf]2

2

1

400240

4

1

3

RAN

AN

R

UUV

Z

===

æö

+

ç÷

èø

 
------------------------ HẾT ------------------------






















                     
                         Trang 1/1 - Mã đề: 09

_1741847027.unknown

_1741869574.unknown

_1741869801.unknown

_1741875317.unknown

_1742194897.unknown

_1742304225.unknown

_1742304371.unknown

_1742629823.unknown

_1742931893.unknown

_1742304372.unknown

_1742304282.unknown

_1742304370.unknown

_1742194705.unknown

_1742194777.unknown

_1742194896.unknown

_1741875319.unknown

_1742190956.unknown

_1741875320.unknown

_1741875318.unknown

_1741871300.unknown

_1741873157.unknown

_1741875316.unknown

_1741871336.unknown

_1741871185.unknown

_1741871228.unknown

_1741871145.unknown

_1741869719.unknown

_1741869747.unknown

_1741869645.unknown

_1741869698.unknown

_1741868568.unknown

_1741868572.unknown

_1741869502.unknown

_1741869513.unknown

_1741869547.unknown

_1741869454.unknown

_1741868570.unknown

_1741868571.unknown

_1741868569.unknown

_1741847038.unknown

_1741801727.unknown

_1741840959.unknown

_1741841206.unknown

_1741841257.unknown

_1741846955.unknown

_1741847010.unknown

_1741841229.unknown

_1741806929.unknown

_1741806931.unknown

_1741806933.unknown

_1741806935.unknown

_1741806936.unknown

_1741806934.unknown

_1741806932.unknown

_1741806930.unknown

_1741806927.unknown

_1741806928.unknown

_1741801820.unknown

_1741801935.unknown

_1741802049.unknown

_1741801903.unknown

_1741801758.unknown

_1741693244.unknown

_1741750713.unknown

_1741801528.unknown

_1741801665.unknown

_1741750714.unknown

_1741693301.unknown

_1741750712.unknown

_1741693282.unknown

_1741692797.unknown

_1741692827.unknown

_1429454493.unknown

_1741692615.unknown

_1741692681.unknown

_1741692775.unknown

_1429841372.unknown

_1712433372.unknown

_1712433579.unknown

_1712745028.unknown

_1712745030.unknown

_1712745032.unknown

_1712745033.unknown

_1712745031.unknown

_1712745029.unknown

_1712433580.unknown

_1712433374.unknown

_1712433375.unknown

_1712433373.unknown

_1484592602.unknown

_1637919215.unknown

_1637919218.unknown

_1637919219.unknown

_1637919217.unknown

_1569928997.unknown

_1430270705.unknown

_1430270789.unknown

_1429841504.unknown

_1429707932.unknown

_1429841277.unknown

_1429454646.unknown

_1349717964.unknown

_1393331435.unknown

_1393331703.unknown

_1428714936.unknown

_1428715128.unknown

_1393331791.unknown

_1393331495.unknown

_1355497205.unknown

_1355497321.unknown

_1349717988.unknown

_1289514450.unknown

_1349717917.unknown

_1349717941.unknown

_1289514451.unknown

_1289514452.unknown

_1287914616.unknown

_1287915484.unknown

